dotyczy: zapytania ofertowego na obstuge serwisowa dla Densytometru typ Horizon WI
o numerze seryjnym 302511 M.

Pytanie 1

Dotyczy tresci umowy w § 1 pkt. 1 lit. b

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy wymaga aby personel oddelegowany do
wykonania przegladu zgodnie z wytycznymi producenta posiadal imienny certyfikat
ukonczenia szkolenia oraz klucz serwisowy wydany przez producenta/autoryzowanego
przedstawiciela producenta/inny podmiot szkolacy wskazany przez producenta aparatu.
Wyjasniamy, iz posiadanie ww. certyfikatow gwarantuje nalezyte wykonanie ushugi, co
przekiada si¢ na bezpieczenstwo eksploatacji aparatury medycznej zaréwno dla pacjenta jak
1 personelu obstugujgcego.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza, ze wymaga, aby personel oddelegowany do
wykonania przegladu zgodnie z wytycznymi producenta posiadal imienny certyfikat
ukoniczenia szkolenia oraz klucz serwisowy wydany przez producenta/autoryzowanego
przedstawiciela producenta/inny podmiot szkolacy wskazany przez producenta aparatu.

Pytanie 2

Dotyczy tresci umowy w § 1 pkt. 1 lit. ¢

Czy jezeli producent wymaga upgrade oprogramowania aparatu to Zamawiajacy bedzie
wymagat od Wykonawcy o$wiadczenia, ze dysponuje dostgpem do legalnego
oprogramowania producenta, potwierdzony przez wytworce danego aparatu?

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza, Ze jezeli producent wymaga upgrade oprogramowania
aparatu, to Zamawiajacy bedzie wymagal od Wykonawcy oswiadczenia, ze dysponuje
dostepem do legalnego oprogramowania producenta, potwierdzony przez wytworce danego
aparatu.

Pytanie 3

Dotyczy tresci umowy w § 2 pkt. 2 lit. a)

Zwracamy si¢ z prosba o wydtuzenie terminu na diagnostyke do 72 h w dni robocze liczac od
daty pisemnego zgloszenia przez Zamawiajgcego.

Odpowiedz: Zamawiajacy wydtuza termin na diagnostyke do 72 h w dni robocze liczac od
daty pisemnego zgloszenia przez Zamawiajacego.

Pytanie 4

Dotyczy tresci umowy w § 2 pkt. 2 lit. ¢)

Zwracamy si¢ z prosba o wydluzenie terminu naprawy bez uzycia czesci zamiennych do 3 dni
roboczych liczac od daty pisemnego zgloszenia przez Zamawiajacego.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wydtuza termin naprawy bez uzycia czesci zamiennych do 3 dni
roboczych liczgc od daty pisemnego zgloszenia przez Zamawiajacego.



Pytanie S

Dotyczy tresci umowy w § 2 pkt. 2 lit. d)

Zwracamy sie z prosba o wydluzenie terminu naprawy zwigzanego z wymiang czgscl
zamiennych do 5 dni roboczych.

Odpowiedz: Zamawiajacy wydluza termin naprawy zwigzanego z wymiang czgsci
zamiennych do 5 dni roboczych.

Pytanie 6

Dotyczy treSci umowy w § 2 pkt. 6

Majgc na uwadze rowne traktowanie obu Stron, a w tym przypadku zabezpieczenie intereséw
takze Wykonawcy, zwracamy sie z prosba do skorygowanie zapisu w w/w punkcie poprzez
dodanie nastgpujacej tresci:

. Wykonawea zobowigzany jest do cigglego i nieprzerwanego Swiadczenia uslugi rowniez
w razie ewentualnych opdinien w platnosciach naleznego mu wynagrodzenia. Jednak
w przypadku gdy Zamawiajgcy zalega z platnosciami powyzej 90 dni, Wykonawca ma prawo
wstrzymac realizacje wykonania umowy”.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie 7

Dotycezy tresci umowy w § 3 pkt. 4

Zwracamy sie z prosbg o skrocenie okresu oczekiwania na ptatnos$¢ za ustuge do 30 dni od
dnia daty otrzymania faktury VAT.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie 8

Dotyczy tresci umowy w § 5 pkt. 1 lit. ¢)

Zwracamy sie z prosba o obnizenie kary za zwlok¢ w naprawie przedmiotu umowy
do wysokosci 0,2% wartosci umowy brutto wskazanej w § 3 ust 2 za kazde rozpoczete
24 godziny zwloki.

Odpowiedz: Zamawiajacy obniza kare¢ za zwloke¢ w naprawie przedmiotu umowy
do wysokosei 0,2% wartosci umowy brutto wskazanej w § 3 ust 2 za kazde rozpoczete
24 godziny zwtoki.

Pytanie 9

Dotyezy tresci umowy w § 5 pkt. 1 lit. d)

Majac na uwadze tzw. rowne traktowanie obu Stron, a w tym przypadku
zabezpieczenie interesow takze Wykonawcy, prosimy o okreslenie réwniez kary dla
Zamawiajgcego z tytulu odstgpienia od umowy przez Strony, z przyczyn, za ktore
Zamawiajgcy ponosi odpowiedzialnos$¢. Zwracamy si¢ z prosba o zastosowanie kary 10%
wartosci umowy brutto w przypadku kary zaréwno dla Wykonawcey jak i Zamawiajgcego.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody.
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